



**Sri Arvind Mahila College, Patna**  
Accredited by NAAC with B<sup>+</sup> Grade  
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: **Sports Committee**

**Annual Sports Meet**

17.02.2023

दिनांक 17.02.2023 को महाविद्यालय में दो दिवसीय रंगा-

रंग खेल-कूद प्रतियोगिता सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर मुख्य

अतिथि के रूप में माननीय मंत्री डॉ० अशोक चौधरी, भवन

निर्माण विभाग, बिहार सरकार, विशिष्ट अतिथि के रूप में

प्रतिकुलपति माननीय प्रो० गणेश महतो, विश्वविद्यालय के

नवनियुक्त कुलसचिव डा० अभ्यानन्द सिन्हा उपस्थित थे।

माननीय मंत्री ने अपने उद्बोधन में कहा कि उनके शिक्षा मंत्रित्व

काल में छात्राओं एवं शिक्षकों के हितों को ध्यान में रखकर

ही मगध विश्वविद्यालय से अलग पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय की स्थापना कीगयी

है। उन्होंने कहा कि छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए पढाई के साथ-साथ खेल-

कूद में भाग लेना जरूरी है। इस अवसर पर प्राचार्या प्रो . ( डा) पुनम ने

मुहाविद्यालय में खेल-कूद में उपलब्धियों की चर्चा की और छात्राओंको अपना

आर्शिवचन के साथ ही मंत्री महोदय एवं

प्रतिकुलपति एवं कुलसचिव महोदय के प्रति आभार व्यक्त

किया । इस अवसर पर खेल के विभिन्न इवेंटों यथा-

बैडमिंटन खो-खो, रिले रेस, कबड्डी, 100M, 200M, 400 मी. रेस के विजेताओं को माननीय मंत्री महोदय ने पुरस्कृत किया। खेलके समापन समारोह पर धन्यवाद ज्ञापन खेल प्रभारी

प्रो अंजलीप्रसाद द्वारा किया गया। इस अवसर खेल विभाग के सदस्या डा० प्रभा मित्रा, डा० पुष्पा राय, गोपाल कुमार एवं

करता है. किया जायेगा. पुनः स्थापित करने और सत्र शुरू

## वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता की चैंपियन बनीं संगीता कुमारी



दो वर्षी शास्त्री लिए 3

पटना. ल (नोडल बीएड प्रवेश आवेदन 20 फ bihar आवेद तिथि साथ किया में हु सुधार अभ्य 30 सकेग अप्रैल के लि महिल 750 लिए

पटना. श्रीअरविंद महिला कॉलेज में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. दो दिवसीय इस आयोजन में पहले दिन विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया. वहीं दूसरे दिन अतिथियों के सामने रिले रेस, 100 मीटर और 400 मीटर की रेस करायी गयी. मुख्य अतिथि के तौर पर भवन निर्माण विभाग बिहार सरकार के मंत्री डॉ अशोक चौधरी ने कहा कि छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए पढ़ाई के साथ-साथ खेलकूद में भाग लेना जरूरी है. प्राचार्या प्रो पूनम ने कहा कि खेलकूद आपको अनुशासन, धैर्य और विपरीत परिस्थिति का सामना करना सिखाता है. मौके पर पीपीयू के प्रो वीसी गणेश महतो और रजिस्ट्रार अभ्यानंद सिन्हा ने भी अपने विचारों को व्यक्त किया. विभिन्न प्रतियोगिताओं के सभी विजेताओं को डॉ अशोक चौधरी ने सम्मानित किया. वहीं कॉलेज चैंपियन का खिताब बीकॉम फर्स्ट इयर की छात्रा संगीता कुमारी के नाम रहा. यह सारा आयोजन खेलकूद प्रभारी अंजलि प्रसाद, डॉ प्रभा मित्रा, डॉ पुष्पा राय समेत टीचर्स और छात्राएं मौजूद थीं.

ताया स्वच्छता अभियान

सीबीएसइ ऑफिस के सामने अभिभावक संघ